

HXTZ Technische gegevens**HXTZ Données Techniques**

Gewicht (netto)	Poids (net)	340 kg
Spanning	Tension	230 V/ 3 x 230V/ 3 x 400V/ 3 x 600V

Zaag**Scie**

T/min	R.p.m.	4500
Diameter zaagblad en boring	Diamètre lame de scie et alésage	250 x 30 mm
Zaagdiepte bij 90°	Hauteur de coupe à 90°	85 mm
Zaagdiepte bij 45°	Hauteur de coupe à 45°	55 mm
Afmetingen gietijzeren tafel	Dimensions table fonte	1077 x 273 mm
Zaaglengte	Longueur de coupe	1200 mm
Breedte loopwagen	Largeur chariot	320 mm
Zaagbreedte parallelgeleiding	Capacité de coupe en parallèle	600 mm
Motor	Moteur	3 kW

Freesas**Toupie**

T/min machine 400V	R.p.m. machine 400 V	3000/6000
T/min machine 230 V (enkelfasig)	R.p.m. machine 230 V (monophasé)	6000
Diameter freesas	Diamètre arbre toupie	30 mm
Nuttige lengte freesas	Longueur utile arbre toupie	122 mm
Hoogteverplaatsing freesas	Déplacement hauteur arbre toupie	140 mm
Diameter tafelopening	Diamètre bol de table	180 mm
Motor	Moteur	3 kW
Diameter afzuigopeningen	Diamètre bouches aspiration	100 mm

HXTZ Technische Daten**HXTZ Technical data**

Gewicht (netto)	Weight (net)	340 kg
Spannung	Tension	230V/ 3 x 230V / 3 x 400V/ 3 x 600V

Säge**Saw**

U/Min.	R.p.m.	4500
Durchmesser Sägeblatt und Bohrung	Diameter saw blade and bore	250 x 30 mm
Schnitttiefe bei 90°	Cutting depth at 90°	85 mm
Schnitttiefe bei 45°	Cutting depth at 45°	55 mm
Abmessungen Gusseisen Tisch	Dimensions cast iron table	1077 x 273 mm
Schnittlänge	Cutting length	1200 mm
Breite Schiebetisch	Width sliding table	320 mm
Schnittbreite Parallelanschlag	Cutting width parallel fence	600 mm
Motorleistung	Motor power	3 kW

Fräse**Spindle**

U/Min. Maschine 400 V	R.p.m. machine 400 V	3000/6000
U/Min. Maschine 230 V (Einphasig)	R.p.m. machine 230 V (single phase)	6000
Durchmesser Frässpindel	Diameter spindle arbor	30 mm (option 50 mm)
Aufnahmekapazität Frässpindel	Capacity spindle arbor	120 mm
Verstellweg	Travel	140 mm
Abmessungen Tischöffnung	Dimensions table opening	180 mm
Motorleistung	Motor power	3 kW
Durchmesser Absaugstutzen	Dust suction outlets	100 mm